

强对流天气造成树木倒伏……

周口园林人快速处置保畅通

□记者 李瑞才 通讯员 王丽文/图

本报讯 自3月1日傍晚开始,我市遭遇多轮局地强风、短时强降水等天气,对城市基础设施造成较大影响,中心城区部分行道树出现倒伏、断枝等现象,造成较大安全隐患。当天夜里,市园林绿化中心第一时间组织人员和大型机械,及时处置辖区倒伏树木、清理道路积水,全力守护市民脚下安全,确保城区交通顺畅。

3月2日早,记者在中心城区多条道路、多个处置现场看到,抢险人员相互配合,使用油锯、手锯等工具,对倒伏树木进行加固,对断枝进行分解和清理。“发现树木倒伏等现象后,我们会在半小时内赶到现场,把倒伏树木扶正,把断枝清理后运走,最大限度减少对交通的影响。”市园林绿化中心工作人员介绍,截至3月2日19时,他们累计出动抢险人员100余人次,处置倒伏树木118棵。经过一天的紧张工作,倒伏树木和断枝得到了及时处置,受影响道路恢复正常通行。

该中心相关负责人表示,下一步,他们将加大对中心城区绿化树木的巡查和安全隐患的排查力度,及时处置存在安全隐患的绿化树木,对倒伏树木进行扶正加固,防止二次倒伏。同时,他们还将定期修剪行道树,增强其抗风能力,减少倒伏情况的发生,确保第一时间发现险情并化解险情,保障群众的生命财产安全。

逛庙会 献热血 为生命加油

□记者 郑伟元 文/图

本报讯 昨日,记者从市中心血站了解到,为普及无偿献血相关知识,进一步加强对无偿献血者的人文关怀,太昊陵庙会期间,现场参与无偿献血的游客,可免费获得太昊陵景区门票一张。

据了解,3月1日至3月31日,市中心血站在太昊陵景区部署采血车,庙会期间,凡参与无偿献血的游客,均可获得太昊陵景区门票一张,门票限当日使用。

此次活动由市中心血站和太昊陵景区联合举办,旨在回馈支持无偿献血事业的献血者。“太昊陵景区文化氛围浓厚,体现了中华文明的深厚底蕴和独特魅力。我们希望通过这次活动,带动更多人参与无偿献血活动,为有需要的人送去珍贵的‘生命礼物’。”市中心血站相关负责人说。



采血车停在太昊陵景区。



抢险人员使用大型机械处置倒伏树木。

体育器材免费送村民

□记者 张洪涛

本报讯 “感谢驻村工作队送来这么多体育器材,村民也能享受到城里人的生活,真是太开心了!”2月21日,当太康县自然资源局驻村工作队把爱心人士捐赠的价值5000余元的体育器材送到王集乡李小桥村时,村民的兴奋之情溢于言表。

据了解,此次捐赠活动由太康县自然资源局驻村工作队第一书记汪先行牵头发起,体育器材由爱心人士捐赠,捐赠活动旨在丰富村民的业余文化生活。

当日,驻村工作队队员把崭新的体育器材从车上

搬运下来,安装在村内空地上。不少村民争相帮忙,大家你一言、我一语,纷纷夸赞驻村工作队给大家办了件大好事。“感谢驻村工作队为我们村送来了体育器材。空闲的时候,村民可以来这里锻炼身体,大家非常高兴。”李小桥村党支部书记李为昌说。

汪先行说,自工作队开展工作以来,他们立足职责使命,为村民办了不少好事、实事。下一步,他们将聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果,时刻把村民的冷暖放在心上,以“看得见、摸得着”的实际行动,多为村民办实事、办好事,推进乡村振兴见实效,让村民的日子越过越好。

本周六 花艺公益课堂邀您参加

□记者 窦娜 通讯员 秦思雨

本报讯 记者昨日获悉,为丰富军嫂的精神文化生活,提升军嫂的生活品质,周口市退役军人事务局、周口市文化馆、周口军分区政治工作处将于3月8日(本周六)在周口市文化馆联合举办“情系双拥,关爱军嫂”花艺公益课堂。

“本次活动将邀请30名军嫂参与,活动中,军嫂可根据自己的喜好进行插花创作。”周口市退役军人事务局双拥工作科相关负责人介绍,目前,报名正在进行中,详情可咨询0394-8282276,或扫码报名,报名时间截至

3月6日17时30分。活动当天,军嫂需携带军人有效证件(军官证、士官证、士兵证等)复印件和结婚证复印件。



请扫码
报名